



统一刊号
CN32-0104
邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日值班
倪治清
封面叠主编
王磊
头版责编
谷伟
版式总监
沈明

零售价每份1元

两个伟大的国家开展伟大的合作 习近平会见印度总理莫迪

国家主席习近平27日在武汉会见来华进行非正式会晤的印度总理莫迪，并共同参观湖北省博物馆精品文物展。

习近平欢迎莫迪到访武汉。习近平指出，过去3年，我同总理先生实现互访，并在多边场合多次会面，建立了良好工作关系，形成很多重要共识，对外传递了中印友好的积极信号，体现了中印两大新兴经济体互利合作、共同发展的强烈意愿。我们两个伟大的国家开展伟大的合作，能够产生世界影响。希望我同总理先生在这里的会晤能够掀开中印关系新篇章。

习近平强调，我们要从战略上把握中印关系大局，确保两国关系始终沿着正确方向前进。要使我们两国的友好关系不断加强，使之像长江和恒河一样奔流不息，永远向前。中方愿同印方一道，建立更加紧密的发展伙伴关系，带动两国各领域交流合作全面进步。

莫迪表示，感谢习近平主席邀请我来武汉举行非正式会晤，这次会晤具有历史性意义。印中保持频繁高层交往和战略沟通，有利于增进相互了解，深化合作，符合我们两国和本地区发展繁荣的共同利益。印方愿同中方为此共同努力。

在参观精品文物展时，习近平指出，荆楚文化是悠久的中华文明的重要组成部分，在中华文明发展史上地位举足轻重。中印都是有着



4月27日，国家主席习近平在武汉会见来华进行非正式会晤的印度总理莫迪，并共同参观湖北省博物馆精品文物展 新华社发

璀璨历史文化的国家，两国文化有许多相通之处，中印两国应开展更广领域、更深层次交流，共同致力于东方文明复兴，共同倡导尊重文明多样性，推动不同文明和谐共处。

莫迪表示，印中都是文明古国，印中两个文明的历史发展非常相似，两国文化交流源远流长。我们要增进相互理解，发挥两国智慧，携手应对全球性问题和挑战。

中共中央政治局委员、中央书记处书记、中央办公厅主任丁薛祥，中共中央政治局委员杨洁篪，国务委员兼外交部长王毅等参加上述活动。 据新华社

娄勤俭吴政隆会见江苏劳模代表

快报讯（通讯员 耿联 记者 徐岑）“五一”国际劳动节前夕，江苏省委书记娄勤俭、省长吴政隆在南京会见了江苏部分劳模代表，并通过他们向全省广大劳动者致以节日的亲切问候。娄勤俭强调，要广泛宣传劳动模范的先进事迹、崇高精神，大力弘扬劳模精神、劳动精神，激励各行各业的劳动者都崇尚劳模、学习劳模、争当劳模，让“劳动光荣、创造伟大”在全社会蔚然成风，为推动江苏高质量发展走在全国前列注入源源不断的精神力量。

娄勤俭、吴政隆与身披绶带佩挂奖章的江苏全国劳模和省劳模代表一一握手、亲切交谈，关切地询问大家的工作和生活情况，感谢劳动模范在各自工作岗位上创造了不平凡的业绩，为新江苏建设作出了重要贡献。参加会见的劳模代表中既有国家科学技术进步奖获得者，也有首届“江苏大工匠”，还有在平凡岗位上的一线劳动者。娄勤俭说，劳动模范是江苏广大劳动者

中的杰出代表，劳模精神是极为宝贵的精神财富。全省广大劳动者要以劳模为榜样，提高综合素质，练就过硬本领，爱岗敬业、勤奋工作，精益求精、勇于创造，用奋斗谱写新时代劳动者之歌，努力在高质量发展的新征程上创造新的业绩。

现代快报记者了解到，经过基层推荐、群众评议、逐级审核、社会公示，今年江苏共评选出：全国五一劳动奖状先进单位5个，全国五一劳动奖章40人，全国工人先锋号37个；省五一劳动奖状130个，省五一劳动奖章235人，省工人先锋号529个，省五一劳动荣誉奖章50人。

据介绍，今年的“五一”奖评选，更加体现了向一线倾斜、向产业工人倾斜、向实体经济倾斜、向技能人才倾斜的原则，具有鲜明的时代特征。5个全国五一劳动奖状单位中，非公企业3个，占60%。40个全国五一劳动奖章获得者中，一线职工和专业技术人员30人，占75%。

相关新闻

446名南京新劳模受表彰

快报讯（记者 徐岑）4月27日下午，南京举行庆祝“五一”国际劳动节暨市劳动模范命名大会，南京446名新劳模被授予奖章和证书，劳模代表和第二届十大“南京工匠”上台领奖。

“当选劳模，我觉得很荣幸，感谢组织给我的这份荣誉。”新劳模、金城集团精密科技分公司生产保证部设备室主任周力告诉现代快报记者，今后会更加努力工作，不辜负大家的期望。工作20多年，周力一直在数控机床维修岗位上钻研，改造设备、提高作业效率，为公司节省了大量成本。为使班组人员熟练掌握各项技术知识，他制定了学习计划，并定期

检查和考核。“我也是提醒自己，要不断学习，不断充电，才能成为一专多能型的全方位人才，做更大的贡献。”这些年，他也先后被授予“南京市技术能手”“南京市五一创新能手”“南京市青年岗位能手”等荣誉称号。

现场，市劳模代表、南京市第一医院核医学科主任王峰还宣读倡议书，号召全市劳动者不忘初心，坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑；牢记使命，积极投身高质量建设“强富美高”新南京的历史新征程；勇于担当，努力凝聚推动南京改革发展的正能量；勤奋学习，争做新时代知识型技能型创新型劳动者。

英雄烈士保护法全票通过，下月实施

十三届全国人大常委会第二次会议27日全票表决通过英雄烈士保护法，全面加强英雄烈士的保护，维护社会公共利益，弘扬社会主义核心价值观。英烈保护法将自2018年5月1日起施行。

英烈保护法明确规定，国家和人民永远尊崇、铭记英雄烈士为国家、人民和民族作出的牺牲和贡献。国家保护英雄烈士，对英雄烈士予以褒扬、纪念，加强对英雄烈士事迹

和精神的宣传、教育，维护英雄烈士尊严和合法权益。

英烈保护法强调，以侮辱、诽谤或者其他方式侵害英雄烈士的姓名、肖像、名誉、荣誉，损害社会公共利益的，依法承担民事责任；构成违反治安管理行为的，由公安机关依法给予治安管理处罚；构成犯罪的，依法追究刑事责任。

英烈保护法还对烈士纪念日、英雄烈士纪念设施的保护和管理、英雄

烈士抚恤优待制度、英雄烈士事迹和精神的宣传教育等作出了规定。

全国人大常委会法工委立法规划室主任岳仲明表示，这部法律综合了现行的法律、行政法规的一些规定，从行政、民事和刑事方面加强对英雄烈士姓名、肖像、名誉、荣誉的保护，建立了侵害英雄烈士名誉荣誉的公益诉讼制度。制定英烈保护法，表明了我们捍卫英雄烈士的鲜明价值导向。“现在社会上有个别的

年轻人，在一些纪念场所身穿二战时期日本军服拍照，并在网上传播，宣传美化侵略战争和侵略行为。英烈保护法结合英雄烈士保护工作，进一步明确了相关的法律责任，这也是顺理成章的。”岳仲明表示，英烈保护法规定以青少年学生为重点，将英雄烈士事迹和精神纳入国民教育体系，就是要引导青少年树立正确的历史观、民族观和文化观，从根源上预防此类行为的发生。 据新华社

版权

现代快报旗下媒体原创内容著作权，均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益，制止非法转载行为，声明如下：

1 任何单位或个人，在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的，必须事先取得书面授权；2 本报欢迎合作，但对侵犯本报著作权权益的违法行为，将采取一切合法措施，追究行为人的侵权责任；3 欢迎读者提供侵权线索：法律顾问曹骏律师（025-84728578）；版权合作：快报总编办（025-84783477）。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师